



После того как покупатель определился с характеристиками телевизора перед ним встает вопрос: чье производство лучше?

Из японских фирм самыми популярными и востребованными остаются Sony, Panasonic, Sharp, Toshiba. Товары страны восходящего солнца в России уже продолжительное время ассоциируются с отличным качеством. Например, корпорация Sharp занимается производством деталей к технике самостоятельно, не обращаясь к другим фирмам-производителям.

Однако лишь Toshiba имеет достаточно невысокий уровень цен. При покупке японского телевизора не стоит забывать, что немаленькую сумму вы переплачиваете за бренд. Однако неоспоримым положительным качеством такой техники является долгая бесперебойная работа.

Именно в Японии были изобретены телевизоры с 3D-изображением.

Корейские производители представлены на отечественном рынке, фирмой Samsung Electronics. К их преимуществам стоит отнести высокое качество цветопередачи, резкости изображения. Samsung не только является лидером среди корейской

## Корейские, японские и европейские телевизоры: какой лучше? - Телевизоры

Written by Administrator

Wednesday, 12 December 2012 00:00 -

---

электроники, но и не один раз завоевывал титул Народной марки у нас в России. Согласно статистическим подсчетам, каждый третий наш соотечественник является хозяином техники этой марки.

Вторая корейская фирма, представленная на нашем рынке, которая тоже завоевала множество наград - компания LG. Так на выставке, которая проходила в Лас-Вегасе, телевизоры этой марки заняли первое место.

компания Philips представляет европейского представителя. Считается, что техника этого голландского производителя является одной из лучших в мире. Фирма предлагает телевизоры не только дорогие, но и ориентированы на средний класс. Вместе с тем понять, чем конкретно отличны между собой две модели с одинаковым диаметром, схожими функциями, но с огромной разницей в цене, могут только специалисты. Поэтому прежде, чем купить телевизор соотнесите все характеристики с ценой.